Referat fra bestyrelsesmøde i Spildopmagerne den 29. august 2022 hos Steen Mortensen Broparken 5 st.th

Dagsoreden.
Deltagere : Lotte, Lis, Thorkild, Henrik, Steen og Finn
Afbud fra Torben.
                                      
1. Godkendelse af referat fra sidst. OK

2. Indsamlingen den 5. november uden Havredal.
Bestyrelsen forsøger at dække de to ruter. Henrik kommer med en bil og trailer. Torben og Steen kører med Spildopmagernes trailer. Overlund FDF kan godt tage et par ekstra ture.                                                                                                             

3.Overvågning og it
Torben har sendt følgende til punktet. Jeg har talt med John og fortalt , at de kameraer i gavlene samt alt udstyr til modtagelse fra kameraerne kan sættes. De to næste kameraer kan så sættes til. Der er leveringstid på det som skal til for at koble det op til internet m.v. Når de to første kameraer er oppe, så kan skiltning også sættes op. Bestyrelsen overlader til Torben at følge op på at det bliver færdig. 

4.Bemanding af de enkelte butikker 
Der er fortiden styr på det i de forskellige afdelinger. De problemer et par kredse har haft er løst.

5.Vandboblerne ved hallen
Kommentar fra Torben: REVAS vil ikke tømme dem mere, Vi må godt beholde dem. Viborg Renovation vil godt tømme dem, 600 kr. pr gang. De er fulde 2-3 gange på et år. Hvis REVAS vil modtage det, det vil de ikke, de kan ikke registrere os i deres system også fordi vi er erhverv. Vi kan få deres flaske og dåse container sat op, de kunne være en 400 l container, det koster 1.767 Kr pr år for tømning hver 4 uger, 1 container vil være nok. Der er også noget med special tømning. Måske vi skal have skilt op om, at vi stopper med modtagelse flasker. Det er også kommunen Der kommer med en del, ”Job igen”. Vi drøftede det, og blev enige om at en container der kunne rumme alle former for glas kunne være ønskelig. Vi mener dog at det må være en udgift kommunen/revas skal dække. Bl.a. fordi at en del af flaskerne kommer fra deres egne institutioner, bl.a. Job igen, vi vil også kunne minimere vores deponi affald. Der ryger meget glas i denne container. Thorkild tager det med når han skal snakke med formanden for klima og miljø.

6.Beløbet fra Kommunen/Revas. Jeg prøver inden at sende en mail til formanden for klimaudvalget, der skal drøftes budget omkring 1. september i Kommunen
Kommentar fra Torben: Spørgsmålet for mig er, vil indsamlingen fortsætte. Får vi ikke noget for det, så vil det stoppe, uanset om vi godt må samle ind. Hvor pengene kommer fra, har vi ikke noget indflydelse på, men det er nok naturligt at de kommer fra REVAS, for det er dem der sparrer udgifter på at vi gør arbejdet. Tilskuddet vi får, er til at dække de udgifter vi har med det indsamlede det er , husleje, el, varme og containerudgifter m.v. Jeg har været med til at sende de oplysninger ind, for at se om det passede. 
Thorkild kunne oplyse at han har kontakt til formanden for klima og miljø udvalget, og venter på tilbagemelding herfra. De ca. 300.000 vi får i tilskud dækker lige det det koster at samle ind. Hvis ikke vi har indsamling vil der nok ikke være et stort nok udvalg i hallen til at have et tilfredsstillende salg. 

7. Skal vi have et møde med afdelingsledere og bestyrelses rep- i efteråret?
Der var enighed om at det være en god ide. Vi skal sikre os at det er de rigtige der bliver inviteret så vi får den sparring vi ønsker. Det skal være afdelingsledere og den i de enkelte korps der har ansvar for Spildopmagerarbejdet, samt en fra de enkelte bestyrelser. Sekretæren prøver at finde adresser på disse til næste møde. Det aftales at mødet skal forsøge afholdt den 24. nov. på Poulholm.

8.Salgsaftener og indsamlinger næste halvår
Dette er der udsendt til de enkelte korps og afdelinger. Ligger også på vores hjemmeside.

9.Lørdagsvagten den 8. april, som er Påskelørdag
Overlund FDF er sat på denne vagt. De mener at de har haft denne vagt i påsken de seneste år og kan ikke dække den. Det aftales at når der laves søndagsvagt skema skal den der har søndagsvagten også have lørdagsvagten.
                                                                                            
10. Økonomi.
Kasseren havde fremsendt regnskabs udskrift, det ser ud til at være en god økonomi. Kommunens tilskud er allerede kommet for hele året.

11. Nyt fra den enkelte:
Sekretæren oplyser at der er bestilt annoncer til og med hele 2023. Ved at bestille til hele næste år undgår vi en prisstigning sidst på året.
Der var kommet følgende fra Torben. Kabelrør er lagt i jorden til de master ved vejen, den første af de gl. master er taget ned. Er i gang med forberedelserne til støttevæg ved enden af tidligere papgrav. Der er problemer med at kører med palleløfter til aviscontainer og papkomprimator og næste altid vand ved pap om vinteren. Derfor forslag til en belægning af SF-sten, se tegningen, så der kan køres fra halvtag og ned med palleløfter m.v. og få vandet væk, mere behageligt for dem der passer pap og deres fodtøj. Selve belægningens stene koster ca. 13.000 kr. fremmed hjælp til at fjerne det nødvendige lag, så der er plads til sand og SF-sten m.v., ca. 2 dage 15 timer á ca. 600 kr. Der til sand og evt. stabilgrus, i alt udgifter ca. 25.000 kr.
Bestyrelsen synes det er en god ide at få det lavet. Dog mener de at Y-mens club børe dække denne udgift, da det er udvendig vedligehold.
 Husk lige, det er 52 år siden vi startede indsamlingen og den 12 november 1979 stiftes den selvejende sammenslutning ” Spildopmagerne i Viborg” 
Der er kommet flere kunder i løbet af sommeren for at handle lørdag-søndag. Der står på google at vi har åbent.  Lotte forsøger at få det rettet på google.
12. Evt. Næste mødedato.
Den 3. oktober kl.19h os Thorkild. 

