Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde den 16. april 2024.

Mødet var indkaldt på baggrund af at FDF1. Havde givet en kontramelding på deres første tilgengivelse af at ville overtage køkken/isenkram afdelingen. 
Der er kommet et svar fra Jan Vinter med begrundelsen at de ikke kan skaffe mandskab. Formanden svarer dem og takker for at have vist interesse.
Dette medfører at afdelingen stadig hører under bestyrelsen. 
Status på afdelingen. Der er tre faste medhjælpere der vil fortsætte efter ferien. Der har været to mulige medhjælpere til salgsaftenen i aftes. Vi må håbe de vil fortsætte med at tage vagter. Salg og indsamling er næsten dækket indtil ferien.
Lis vil godt tage af oprydning i afdelingn, samt forsøge at finde nye frivillige til at hjælpe. 
Vi skal alle hjælpe med at få sat kasser på hylder i lager rummet, når Lis har behov for det.
Der blev foreslået at kontakte tidligere afdelings leder som ikke har hjulpet til i flere år om hun vil deltage igen. Steen kontakter hende.
Der skal udsendes et nyhedsbrev til afdelings lederne med en kort orientering om forløbet. At bestyrelsen ikke har fyret nogen i afdelingen.

Uden for denne diskusion havde Henrik fået fat i nogle holdere der kan sættes i affaldssække så de er oprejst under fyldning. De er nemme at tage op efter fyldning.

Inden Torben der var forsinket på grund af andet møde, diskuterede vi en henvendelse fra bøger og legetøj om hvem der bestemmer hvem de må lave aftaler med og hvornår disse må komme og hente bøger. Dette med baggrund i at en der efter gammel aftale plejer at komme om tirsdagen efter indsamling, var blevet afvist sidste tirsdag. Der var enighed om at de gamle aftaler selvfølgelig skal videre føres, samt det er afdelingen der selv laver aftaler.

Næste møde den 30 april hvor der bl.a. skal laves nyhedsbrev til hele organisationen, og findes en time pris for foråret.
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